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Informace o dění ve Větrušicících a okolí najdete také na 
www.facebook.com/oskvo.  
Příspěvky sem může vkládat  
kdokoliv, tak přispějte také...  

 

vychází i na www.vetrusice.cz 
 

VĚTRUŠÁK 
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Obecní úřad Větrušice 

Adresa:  OÚ Větrušice,Vltavská 14, Větrušice, 250 67 Klecany, Praha–východ 

IČO:    24 09 74 

Bank. účet:  Komerční banka Praha 9, č.ú.: 8929-201/0100 

Internet:     www.vetrusice.cz 

E-mail OÚ:    obec@vetrusice.cz  (běžná elektronická pošta) 

elektor. podatelna OÚ:  podatelna@vetrusice.cz (Všechny druhy podání, žádostí, dalších úředních  

  záležitostí s využitím elektronického podpisu a bez podpisu) 

Telefony:   220 941 265 (hlavní telefon), 220 940 507 (zázn. + fax), 604 273 716 – S.  Zádová 

STAROSTA , MÍSTOSTAROSTA:        Soňa Zádová, Josef Nouza 

Členové OZ:                Jana Dyčková, Miroslav Jaroš,  Jan Kolín, Petra Šefčíková, Filip Vraný  

 

 
KONKAKT PRO VAŠE PŘIPOMÍNKY A PŘÍSPĚVKY DO ZPRAVODAJE: 

Adresa: OÚ Větrušice, Vltavská 14, Praha – východ, 25067 

Tel.:  220 941 265 (OÚ), 604 273 716 (OÚ - S. Zádová), 220 940 984, 602 645 552 (E. Jarošová) 

E-mail:  OÚ - obec@vetrusice.cz, Eva Jarošová - mirek_eva@volny.cz 

Registrační číslo Ministerstva kultury: MK ČR E 13475 

Vydává Obecní úřad Větrušice (IČO – 24 09 74) 

Periodicita: občasník 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Zápis z jednání Obecního zastupitelstva konaného dne 28. 1. 2013 
Pořadové číslo: 1/13 

 
Přítomno: 7 členů zastupitelstva                         
Po kontrole prezenční listiny Soňa Zádová shledala OZ usnášením schopné.  
Všichni schválili navrženého zapisovatele (S. Zádovou), ověřovatele (M. Jaroše a  
J. Kolína) a program zastupitelstva. 
Program:  1. Stavební  
  2. Zpráva o činnosti úřadu za uplynulý rok       
  3. Závěr 
1) Stavební:  
a) OZ vzalo na vědomí oznámení o stavbě komína investora p. Tyla z ulice 
Východní.                          
2) Zpráva o činnosti …:  
a) OZ vzalo na vědomí zprávu o činnosti obecní policie Zdiby za rok 2012. 
b) OZ schválilo nákup Sbírky zákonu v elektronické podobě na 3 roky. 
         Pro: 7       proti: 0       zdrž.: 0 

OHLAŠOVNY POŽÁRU - změna! 
Požární jednotka  JSDH Husinec – Řež 
P. Škaryd – 724 093 521 
Obecní úřad Husinec 220 940 309 
Vrátnice Zemědělského družstva: 220 940 495                 

Když ucítíte PLYN, volejte 1239 
 

 

Rychlá lékařská pomoc: 

Pohotovost Říčany, RLP  - 323 602611-2 

Sanita, převozy   - 326 902 591 

Záchr. služba, Líbeznice   - 283 981 439 

Pragomedika Plus a.s.   - 1211 

BULOVKA ,  pohotovost - 266 081 111  

Na přípravě tohoto čísla se podíleli: Eva Jarošová, 

Soňa Zádová, Josef  Nouza, Jiří Čáha, Jitka Čáhová 

http://www.vetrusice.cz/
mailto:obec@vetrusice.cz
mailto:podatelna@vetrusice.cz


c) OZ vzalo na vědomí vznik o. p. s. MAS Nad Prahou. 
d) OZ schválilo závěrečný účet obce za rok 2012. 
         Pro: 7      proti.: 0       zdrž.: 0 
3) Závěr:  
S. Zádová přítomným poděkovala, za účast a další zastupitelstvo svolala na 25. 2. 
2013 do budovy obecního úřadu od 18,00 hodin. 
 
Zapsala:      S. Zádová  
Ověřili:   J. Kolín, M. Jaroš  

 
Zápis z jednání Obecního zastupitelstva konaného dne 25. 2. 2013 

Pořadové číslo: 2/13 
 
Přítomno: 7 členů zastupitelstva, 0 občanů             
Po kontrole prezenční listiny p. Zádová shledala OZ usnášením schopné. Všichni 
schválili navrženého zapisovatele (S. Zádovou), ověřovatele (J. Nouzu a J. Kolína) a 
program zastupitelstva. 
Program: 1. Stavební 
  2.  Zpráva o činnosti úřadu za uplynulý měsíc 
  3.  Závěr  

1. 1    1) Stavební:  
a) OZ vzalo na vědomí oznámení investora o stavebních úpravách na domě - 
Křížná 47. 
b) OZ schválilo odbourání dvou komínů na budově č. p. 12. 
                      Pro:  7        proti: O     zdrž.: 0    

2.    2) Zpráva o činnosti…:   
3.    OZ schválilo povinné založení účtu u ČNB. 

          Pro: 7        proti: 0      zdrž.: 0 
OZ schválilo termín sběrového víkendu na 12. 4. 2013. 
                 Pro: 7       proti: 0      zdrž.: 0 
Pošta, stavební úřad, kancelář, Katastrální úřad.           
3) Závěr:  
pí Zádová přítomným poděkovala, za účast a další zastupitelstvo svolala na 25. 3. 
2013 do budovy obecního úřadu od 18,00 hodin. 
 
Zapsala:  S. Zádová 
Ověřili:    J. Nouza, J. Kolín 
 
 



 
 

SBĚROVÝ VÍKEND - 12. - 14. 4. 2013 
V pátek 12. 4. budou přistaveny 4 velkoobjemové kontejnery na již tradiční místa 
(bytové domy, hráz rybníka, sběrový dvůr). V neděli 14. 4. dopoledne provedou 
členové místního Sokola svoz starého železa od jednotlivých domácností. 
(Nepotřebné železo nechte, prosím, na dvorcích.) V neděli 14. 4. od 9 do 11 hod. 
proběhne sběr charity a nebezpečného odpadu na obvyklém místě. Věci pro 
charitu: oblečení, peřiny, záclony, zbytky příze i látek, nádobí a jiné vybavení 
domácností, knihy.  
 

NOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY AUTOBUSŮ OD 3. 3. 2013 
Nové jízdní řády jsou k dispozici na obecním úřadě, nebo na internetu 
(www.vetrusice.cz, www.dp-praha.cz). 
 

ROZPOČET OBCE 
Na www.vetrusice.cz je k nahlédnutí rozpočet obce na rok 2013 a přehled výdajů 
a příjmů obce za rok 2012. 
 

ŠKOLKA 
Smlouvou o školském obvodu je pro naše občánky zajištěn jen předškolní ročník. 
Případné další informace na Obecním úřadě. 
 

NOVÝ FYZIOTERAPEUT V ŘEŽI 
Od 4.3.2012 pracuje na pozici fyzioterapeuta v ordinaci v Řeži  Bc. Jakub Filip, 
který je připraven Vám poskytovat jak péči hrazenou zdravotními 
pojišťovnami, tak navíc též sportovní, relaxační a wellness procedury pro zlepšení 
kondice. Máte-li zájem nechat se namasírovat či domluvit si osobně péči 
fyzioterapeuta volejte 266172639, 730515347 (možno volat mimo ordinační 
hodiny). Potřebujete-li konzultovat svůj stav nejprve  s lékařem, můžete si nechat 
napsat doporučení k fyzioterapeutovi od lékaře a schůzku s fyzioterapeutem si 
domluvit až poté s vypsaným poukazem typu FT. Všechny potřebné informace o 
nové fyzioterapii v Řeži jsou nyní dostupné  na http://www.jach-
ta.cz/personal/jakub-filip-fyzioterapeut.html  
 

ZPRÁVA O ČINNOSTI OBECNÍ POLICIE ZDIBY  
ve Větrušicích v r. 2012 
Na základě Veřejnoprávní smlouvy (dále VS) č.j.: 172824/2009/KUSK/OVV/CHA, 
uzavřené mezi obcí Zdiby a obcí Větrušice podle zákona č. 553/1991 Sb., o obecní 

http://www.dp-praha.cz/
http://www.jach-ta.cz/personal/jakub-filip-fyzioterapeut.html
http://www.jach-ta.cz/personal/jakub-filip-fyzioterapeut.html


policii, ve znění pozdějších předpisů a to čl. 2, odst. 7,  Vám předkládám zprávu o 
činnosti Obecní policie Zdiby na území obce Větrušice. 
Strážníci Obecní policie Zdiby provádějí nepravidelnou kontrolu veřejného 
pořádku na území obce Větrušice a to v celkové délce 4 hodiny měsíčně. V 
průběhu roku byla několikrát provedena kontrola i po řece Vltavě na policejním 
člunu Obecní policie Zdiby. Také velice kladně hodnotíme spolupráci s vedením 
Obecního úřadu Větrušice. Také musíme poděkovat paní starostce, která pro nás 
opravuje poškozené části uniforem a to doposud zadarmo.  
Co se týče finanční náročnosti na provoz obecní policie sdělujeme na základě 
zadaného úkolu od zastupitelstva obce Zdiby (termín: analýza finančních 
příspěvků od okolních obcí do 31. 1. 2013) následující. Obec Zdiby v roce 2012 
vydala celkem v paragrafu 5311 - bezpečnost a veřejný pořádek částku 2 509 
598,- Kč. Průměrné měsíční náklady na zabezpečení provozu a mezd jsou 209 
133,- Kč. Průměrné roční náklady na činnost 1 strážníka v roce 2012 (vybavení, 
mzdy včetně odvodů) jsou 627 400,- Kč. Na základě statistiky Ministerstva vnitra 
ČR z roku 2011 byly tehdy průměrné roční náklady na 1 strážníka v ČR 578 747,- 
Kč. Obec Větrušice přispívá obci Zdiby na činnost obecní policie částkou 40 000,- 
Kč ročně. 
Zajímavé události řešené OP Zdiby na území obce Větrušice: 
 Dne 16.  11. 2012 od 10.30 hod. zajišťovali strážníci okrskáři Obecní 
policie Zdiby veřejný pořádek v obci Větrušice při otevření bytu Úřadem pro 
zastupování státu  
a Obecním úřadem Větrušice. V bytě nebyl nikdo nalezen. 
 Dne 14. 9. 2012 v 9.30 hod. předal strážník okrskář v obci Větrušice 
místnímu občanovi jeho nalezenou peněženku a občanský průkaz. Občan byl 
okraden při cestě  
z Prahy do místa bydliště v autobuse ČSAD. 
 Dne 3. 6. 2012 od 15.00 hod. se strážníci Obecní policie Zdiby zúčastnili 
dětského dne v obci Větrušice a to ve spolupráci se starostkou Větrušic paní 
Soňou Zádovou. Zdibští strážníci předvedli dětem policejní techniku. 
 Dne 3. 5. 2012 v 15.35 hod. projížděl strážník motohlídky obcí Větrušice  
a u obecního úřadu byl upozorněn občanem na otevřený rozvaděč v telefonní 
budce. Údajně zde dochází k neoprávněnému telefonování do ciziny. Strážník 
prověřil telefonní kabely a zjistil, že plomby nejsou porušeny. Poté univerzálním 
klíčem dvířka zajistil. 
 Dne 23. 4. 2012 ve 13.00 hod. vykonával strážník okrskář kontrolu 
skládky v obci Větrušice a našel registrační značky. Po provedení lustrace bylo 
zjištěno, že registrační značky jsou odcizené. Dle pokynu dozorčího policisty 
provedl fotodokumentaci nálezu  
a registrační značky převezl na Obvodní oddělení Policie ČR - Odolena Voda. 



 Dne 12. 4. 2012 v 13.00 hod. byla Obecní policie Zdiby vyrozuměna 
starostkou obce Větrušice, že řidič nákladního vozidla poškodil v obci dopravní 
značku - zrcadlo a z místa dopravní nehody ujel. Na místo byla vyslána hlídka 
strážníků okrskářů, která zajistila RZ, svědky a vyrozuměla Dopravní inspektorát 
Policie ČR Praha - venkov. 
 Dne 4. 4. 2012 od 16.00 hod. strážník okrskář Obecní policie Zdiby ve 
spolupráci se starostkou obce Větrušice paní Soňou Zádovou prováděl kontrolu 
černých skládek  
v katastru Větrušic. Na první skládce nalezl fakturační údaje, které vedly k 
ustanovení pachatele přestupku a na druhé skládce nalezl odcizené osobní 
doklady. 
 Dne 23. 3. 2012 ve 12.45 hod. byla Obecní policie Zdiby vyrozuměna 
starostkou obce Větrušice, že u komunikace Hlavní, Větrušice leží muž. Velitel na 
místě zjistil, že muž je pod vlivem alkoholu a není zraněn. Po vzbuzení začal být 
agresivní a pokusil se  
o útěk po komunikaci před projíždějícím autem. Okamžitě byl velitelem připoután  
k plotu. Byla provedena dechová zkouška s výsledkem 2,74 promile alkoholu. Na 
místo byli povoláni další strážníci. 
 Dne 29. 2. 2012 v 9.30 hod. byla Obecní policie Zdiby postupně 
telefonicky vyrozuměna několika občany, že v obci Větrušice hoří křoví v ovocném 
sadu Zemědělského družstva Klecany. Na místo vyjela hlídka strážníků vybavená 
džberovou stříkačkou, hasicím zádovým vakem a jednotka podnikových hasičů 
ÚJV Řež. Následně bylo zjištěno, že pracovnicí sadu likvidují kořeny a větve. Pálení 
bylo řádně oznámeno na Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, ale do 
aplikace pálení nebyla událost zaznamenána.  

       za orgán obce: Luděk Wachtl, vedoucí Obecní policie Zdiby 
 

 

 
V knihovně je k dispozici 

VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÉ MÍSTO INTERNETU ZDARMA.  

(Internet - info - pí Zádová - tel. 604 273 716) 

 

Knihovna - každé pondělí od 16,00 do 17,00 h. (nebo u pí Zádové v po a st na  OÚ).  

Na našich webových stránkách (www.vetrusice.cz) je seznam všech 
titulů z nového souboru naší knihovny pro rok 2013. 
Zde jsou dva tipy z tohoto souboru naší knihovny:  
Malujeme na hedvábí, Anette Kunkel 
K malování na hedvábí technikou šibori potřebujete hedvábí, 
žehličku, vlnu, barvy na hedvábí, které lze fixovat napařováním, váhu 
a starý hrnec, případně mikrovlnou troubu. Velmi rychle pak 

http://www.cbdb.cz/autor-32705-anette-kunkel


dokážete vytvořit na šátcích nebo šálách skvělé vzory. Symetrické ornamenty vzniknou díky 
skládání, vyvazování i barvení a na hedvábí působí velmi jemně. Přesné popisy s nákresy v 
knize názorně ukáží, jak vzory vznikají.  

Nezkrotná touha, Michelle Cordonner 
Anglie 1749 / Skotsko 1705 Skotsko v 18. století. Vdova Grace 
Mccammonová nachází v bažině tajemného cizince, který ji vypráví 
o krvavé bitvě, již vůbec nezažil. Grace záhadný cizinec neodolatelně 
přitahuje a on je fascinován jí. Mladá žena zná Foxwortha Morgana, 
jemuž se znovu vrátí paměť, ze svých snů. Foxovi je jasné, že ho 
osud vede ke Grace, aby ji chránil před nebezpečím. 
 

 
 

Kolo Datum     Den Čas 

14. 24.3.2013 Větrušice Sokol Klíčany A NE 15h 

15. 30.3.2013 Sokol Vyšehořovice Větrušice SO 16:30 

16. 7.4.2013 Větrušice Sokol Šestajovice NE 16:30 

17. 13.4.2013 1. FC Líbeznice A Větrušice SO 17h 

18. 21.4.2013 Větrušice Slavoj Veleň NE 17h 

19. 28.4.2013 Sokol Klecany B Větrušice NE 17h 

20. 5.5.2013 Větrušice Aero Odolena Voda A NE 17h 

21. 12.5.2013 Větrušice Svornost Brázdim NE 17h 

22. 19.5.2013 FV Plast Mratín Větrušice NE 17h 

23. 26.5.2013 Větrušice SK Záluží NE 17h 

24. 1.6.2013 Sokol Předboj Větrušice SO 17h 

25. 9.6.2013 Větrušice 
FK Brandýs n/L - St. 
Bol C 

NE 17h 

26. 15.6.2013 SKK Hovorčovice Větrušice SO 17h 

 

VÝBOROVÁ SCHŮZE TJ SOKOL VĚTRUŠICE - 5. 2. 2013 
Přítomni: 
Miroslav Jaroš (předseda); Václav Pavlík (sekretář/tajemník); Vladimír Maleček (pokladník); 
členové zastupitelstva: Michal Buchar, Jaroslav Trojan; omluven: Pavel Vilím    
Program: 
1. Zahájení 
2. Registrace 
3. Hospodaření 2012 
4. Schválení rozpočtu 2013 

5. Schválení úkolů do voleb 2013 
6. Diskuse 
7. Závěr 

Poděkování všem za rok 2012. Poděkování OÚ Větrušice za podporu v roce 2012. 
Miroslav Jaroš 

http://www.databazeknih.cz/autori/michelle-cordonner-4749


   Tichou vzpomínku věnujeme 
   paní Jarmile Šubrtové 
   která zemřela 17. února 2013 
   ve věku nedožitých 78 let. 

 
 

 
KRONIKA TJ SOKOL VĚTRUŠICE 

Schůze výboru TJ Větrušice konaná dne 13. 9. 1989 
Přítomni:  

Pavlík, Vocásek, Veselý, Beneš ml., Frk, Plicka, Novák, Beneš 

1) Kontrola z minulé schůze. 

2) Posvícení 23. 9. 1989. 

3) Půjčení stolů Eisner - 12.  10. 1989 souhlasí; půjčení sálu Plicka - výbor 

souhlasí. Sál Martínek. 

Smlouva se Spartou Praha. 

Posvícení: Plakáty - Frk; rozvoz Beneš - 17. 9. 1989, sál čtvrtek až sobota - celý 

výbor. Pokladna: Plicka a Frk; Tombola - Beneš 

Smlouva - Veterinární podnik, smlouva na 5.500 Kč - Pavlík. 

Práce - smlouva bude sepsána s. Pavlíkem a ved. podniku.  

Smlouva se Spartou Praha na pronájem hřiště byla přednesena s Benešem. Výbor 

souhlasí. 

Práce na opravě tělocvičny. Jsou hotové a PSP provedl. Faktura, která činí 5.500 

Kč. Proplacení - s. Beneš a Frk. 

Ořechy na hřišti pro členy zdarma, vyvěsit ceduli se zákazem trhání ořechů pro 

nečleny Sokola. 

 

 
 

 

Vítáme mezi sebe Marka Petrovku, který se narodil 11. 3. 2013  

mamince Heleně a tatínkovi Vlastimilovi Petrovkovým, 

a 

Kristýnu Frankovou, která se narodila 2. 2. 2013 

mamince Zuzaně Greplové a tatínkovi Aleši Frankovi.  

 

Dodatečně mezi sebe vítáme Michala Krajíce, který se narodil  

20. října 2012 mamince Evě Staré a tatínkovi Janu Krajícovi. 

                                             Přejeme jim v životě hodně sluníčka! 
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Zájemci se mohou přihlásit  

u I. Veselého, R. Vejražky,  nebo na obecním úřadě. 
Vedení kroužku: Ivan Veselý - 733 174 795,  
Roman Vejražka - 731 777 888 
Mail: rybarsky.krouzek.vetrusice@seznam.cz 
 

 

 

 

 

Protokol sepsaný o schůzi obecního zastupitelstva,  
konané dne 15. července 1920  

o 7. hodině večerní za přítomnosti členů a sice: 
L. Machačka, Marie Nováková, Emilie Maternová, Tomáš Volím, Jan Zapotil, 

Václav Vlasák, Josef Šarboch, Josef Šubrt, Josef Zikmund, Václav Krejza, František 
Vojtíšek, Antonín Šefl 

Pořad: 
1) Přečtení a schválení protokolu z předešlé schůze. 
2) Stanovení podmínek pro nájem obecních pozemků na dobu 6ti roků. 
3) Žádost obce Postřižína za přijetí Václava Pokorného do svazku obce zdejší. 
4) Žádost Barbory Svobodové za přijetí do svazku obce zdejší. 
5)  Žádost okresního sboru Osvětového v Karlíně o příspěvek. 
6) Volné návrhy. 
Usneseno: 
1. Přečten a schválen protokol z předešlé schůze. 
2. Jednohlasně usneseno, aby obecní pozemky byly pronajaty za následujících 
podmínek. 
a) Pronájem obecních pozemků jest  na dobu 6ti roků po sobě jdoucích a sice od 
1. října r. 1920 do 30. září r. 1926, právo dražební má každý občan, který v obci 
Větrušické má řádné bydliště a samostatnou rodinu, právo má na pronájem 
jednoho dílce. 
b) Nájemce musí platit ročně předem a každý nájemce, který učiní nejvyšší podání 
jest z každé koruny povinen platit 1% a kolkový poplatek. 
c) Obec sobě vyhrazuje, že každý nájemce musí si nejméně jednou za tři roky 
pozemky hnojiti, a z pole žádnou hlínu odvážeti a nárok na příjem z honitby žádný 
nemá. 

http://www.google.cz/imgres?imgurl=http://sweb.cz/ewww2003/kapr_obecny.gif&imgrefurl=http://ewww2003.sweb.cz/kapr.htm&usg=__YrVxNs1_pvPp-UD433gsinuuTxE=&h=242&w=519&sz=75&hl=cs&start=2&sig2=yBLhyl386dqzfWJX-2-Z9w&zoom=1&tbnid=6Q1MCgUWt6QWtM:&tbnh=61&tbnw=131&ei=lZzDUKydMOPg4QSejYCYBg&prev=/search?q=kapr&hl=cs&gbv=2&tbm=isch&itbs=1


d) Vpádu živelné pohromy, jako kroupy, velká voda, strhání a vymletí strouhy 
nebeře obec žádný závazek. 
e) V pádu, kdyby obec, kterýkoliv dílec potřebovala, jak ku stavbě neb k jinému 
účelu jest každý nájemce bez průtahu tento dílec postoupiti proti náhradě, kterou 
svolaná komise obecního zastupitelstva určí, proti unesení není žádného dalšího 
odvolání. 
f) V případě, že by obec v tomto 6ti letí chtěla na pozemcích stromoví vysázet, jest 
nájemce povinen bez veškeré náhrady k tomuto svolení dáti. 
g) U dílce č. 5 u domku č. p. 36 nechá se směrem dolů ke spodním dílcům pěšina 
v šíři. Taktéž se ponechá pěšina v šíři 1 m u spodní meze dílců čísla 4 až 8 k užívání 
těm, kteří dílce najmuty mají. 
h) V pádu, že by nájemce chtěl najmutý dílec přenechati na jinou osobu, jest 
k tom potřeby svolení obecního zastupitelstva.   
i) Konečné právo komu vydražený dílec pronajmut bude, ponechává si obec ku 
svému rozhodnutí. 
j) Majiteli domku č. p. 36 se nedovoluje mezi dílcem č. 1 a 2 žádný zvláštní vchod 
směrem dolů k pěšině. 
k) Živý plot u dílce, část směrem k pozadí č. p . 26, posune se asi 1½ níže tak, aby 
mezi zahrádkou p. Václava Vlasáka a dotyčným dílcem stála cesta způsobylá  
k chození a jízdě. 
l) Žádný z pronajímatelů dílců nemá nároků na trávu u svého pronajatého dílce 
než 1 m. 
3. Václav Pokorný jest jednohlasně přijat do svazku obce zdejší. 
4. Barbora Svobodová jest jednohlasně přijatá do svazku obce zdejší. 
5. Na návrh pana Jana Zapotila jednohlasně odhlasováno bylo okresnímu sboru 
Osvětovému v Karlíně věnovati 50 Kč. 
6. Pan Josef Šarboch navrhl, aby se pumpa u Holmanů opravila. Pan Josef Šarboch 
opravu dle příležitosti sám udělá. 
Tímto skončeno a podepsáno. 
Josef Šubrt, Antonín Šefl, Tomáš Vilím, Emilie Maternová, Václav Kejza, Josef 
Šarborch, Václav Vlasák, Marie Nováková, J. Zapotil 
 

 

 

 

MYSLIVECKÝ  PLES  2013 
V sobotu 19. ledna 2013 se konal v sokolovně ve Veltěži bál našeho Mysliveckého 
sdružení Zdiby – Klecany. Tento ples jsme uspořádali potřetí v řadě a dá se říci, že 
opět za velkého zájmu veřejnosti. Sál sokolovny byl vyprodán již dva týdny před 
termínem akce. Mezi účastníky plesu jsme mohli přivítat také představitele města 



Klecany a obce Zdiby. Obliba těchto plesů nás velice těší a snažíme se, aby jejich 
úroveň rostla a vedla ke spokojenosti všech, kteří se přišli pobavit. Mezi lákadla 
patří pochopitelně bohatá zvěřinová tombola a také kvalitní hudba v podání 
tanečního orchestru pana Stanislava Douši. Podle reakcí návštěvníků na průběh 
plesu máme za to, že se nám podařilo uspořádat dobrou společenskou akci a 
obohatit tak kulturní život v obcích ležících v katastru naší honitby.  
Pavel Sobotka, předseda MS Zdiby-Klecany 
 

Vážení spoluobčané, přátelé myslivosti, 
dovolte mi Vám všem, kterým není cizí láska k přírodě, poděkovat za pomoc při 
péči o zachování zvěře žijící po staletí v ekosystému našich obcí.  
I v nadcházejícím roce se vynasnažíme zachovat to, co ještě zbývá z okolní 
přírody. Rovněž budeme pro budoucí generace udržovat tradice, které byly od 
pradávna součástí venkova a které tvoří naše společné kulturní dědictví. 
Zvlášť pak v dnešním světě, který nezná hranice v tom dobrém i horším smyslu 
slova, považujeme tuto naši spolkovou činnost za velmi důležitou. 
Již více než dva roky přispívají členové našeho Mysliveckého sdružení Zdiby – 
Klecany články do místních časopisů – zpravodajů, kde se snaží populární formou 
seznámit čtenáře jak s historií myslivosti 
a jejími tradicemi, tak se současným 
životem a aktuální činností sdružení. 
Jsme si vědomi toho, že paleta čtenářů a 
jejich zájmů je značně široká a je proto 
obtížné vyhovět všem. Je také jasné, že 
například článek o psech se bude 
vášnivému kynologovi zdát málo 
odborný a na druhou stranu chovatelce 
domácích koček bude připadat 
nezajímavý. Tomu, kdo nemá myslivce 
právě příliš v oblibě, se nezavděčíme nejspíše článkem žádným. Právě proto jsme 
vděčni za každý pozitivní ohlas a jsme velmi rádi, když si čtenáři v našich článcích 
najdou aspoň trochu ponaučení, nějakou zajímavost, novou informaci či alespoň 
oddechové čtení. 
Chceme též touto cestou poděkovat funkcionářům městských a obecních úřadů a 
odpovědným redaktorům za to, že nám dávají ve zpravodajích dostatek prostoru 
pro prezentování článků s mysliveckou tematikou, a přejeme jim i všem čtenářům 
hodně zdraví a úspěchů v osobním i profesním životě v roce 2013. 
Pavel Sobotka, leden 2013 
 
 



 
 

ZEDNICKÉ, OBKLADAČSKÉ A MALÍŘSKÉ PRÁCE 
Provedu veškeré zednické, obkladačské a malířské práce.  
Kontakt: Milan Valenta, Větrušice,  Křižná ul. 64, mobil: 602 882 951 
 

KLÍČEK V KLECANECH HLEDÁ LEKTORY 
Dále bychom rádi rozšířil řady lektorů a lektorek na vedení příměstských táborů 
(jarní prázdniny, letní prázdniny). Uvítáme pedagogické vzdělání nebo praxi na 
dětských táborech. Pro více informací pište na klicek@pravy-hradec nebo volejte 
na tel. 602419230.                                                                         Pavla Křemenová, KRD 
Klíček 
 

 

 

Pěstování bylinek - je nejvyšší čas zasít 
Ať máme zahrádku, balkón, terasu či jen okenní parapet, můžeme si sami vytvořit svou 
vlastní malou bylinkovou zahrádku. Není nad čerstvé bylinky na dosah ruky, navíc jsou 

pastvou pro oko a jejich vůně pohlazením na duši.. 

Abychom se mohli co nejdříve těšit z vlastních čerstvých bylinek, je důležitý jejich 
včasný výsev a předpěstování. První měsíce jara, kdy slunce získává na síle 
a prodlužují se dny, je ten pravý čas k výsevu. Předpěstování bylin je rychlejší, 
pokud můžeme klíčícím semenům zajistit stabilní teplejší klima s dostatkem světla 
a pravidelnou zálivkou. K tomu se právě nejlépe hodí domácí prostředí a umístění 
nádob s výsevem v místnosti za oknem. 
Existuje mnoho oblíbených a méně náročných druhů bylinek, které si dokáže 
úspěšně vypěstovat i začátečník. Mezi takové patří např. pažitka, bazalka, 
petrželka, oregano, majoránka, šalvěj, máta, tymián, saturejka a další. Osivo dnes 
najdeme v široké nabídce nejen v prodejnách s potřebami pro zahradníky, ale i v 
supermarketech s potravinami apod. Pro úspěšnost výsevu je důležité použít 
čerstvá semena, buď vlastní z předešlého roku, nebo zkontrolovat datum 
na obalu. Čím jsou semena čerstvější, tím větší máme šanci na úspěch.  
Jaké jsou vhodné nádoby na výsev? 
Vysévat můžeme do klasických květináčů nebo truhlíků, lze však použít různé 
kelímky, krabičky, mísy apod. Záleží na tom, jestli bude ona nádoba sloužit pouze 
k předpěstování, nebo k trvalému růstu bylinky. Jestliže rostlinky už nebudeme 
přesazovat do jiných květníků nebo na záhon, zvolíme nádobu nejen praktickou, 

http://www.fiftyfifty.cz/spolecensky-magazin/4802212/Kralovna-Bazalka---bylinka-hodna-sveho-jmena.php
http://www.fiftyfifty.cz/spolecensky-magazin/1165165/Salvej-lekarska---lecive-sametove-pohlazeni.php
http://www.fiftyfifty.cz/spolecensky-magazin/6847661/Mata-peprna---podmaniva-a-leciva.php


ale také dekorativní. Jestliže si chceme bylinky doma pouze předpěstovat, 
můžeme použít i speciální pokojové miniskleníky a fóliovníky, které udržují 
optimální klima pro klíčivost semen a růst mladé rostlinky.  
Volba vhodné zeminy pro výsev 
Bylinky většinou nejsou příliš náročné na bohatost substrátu, především bychom 
měli dbát na to, aby zemina nebyla příliš těžká, což by ztěžovalo klíčení a 
především zakořenění mladé rostliny. Jestliže máme k dispozici jen těžší zeminu, 
jednoduše ji smícháme s trochou písku, popř. rašeliny. Lze však zakoupit i 
speciální substrát, určený přímo pro výsev a předpěstování. Běžně prodávané 
substráty na pěstování květin, které obsahují příliš velké kusy zeminy či 
dřevnatých částí, nejsou pro výsev bylin nejvhodnější volbou. 
Jak správně vysévat semena bylin? 
Až na některé výjimky bychom měli 
semena vysévat řídce, příliš hustě vysetá 
semena nemají velkou šanci na řádný 
vývoj silných rostlinek. K hustému výsevu 
se hodí např. pažitka, které se daří při 
růstu v trsu, ovšem jiné bylinky vyžadují 
více prostoru pro vývoj kořenového 
systému i nadzemní rozvětvené části. 
Podle výsevu dělíme byliny na ty, které 
klíčí na povrchu substrátu a takové, které 
klíčí pod tenkou vrstvou půdy. Tento údaj by měl být uvedený na obale sáčku se 
semeny. Pokud se jedná o semena klíčící pod vrstvou zeminy, dbáme na to, aby 
vrstva nebyla příliš silná zeminu nepěchujeme tlakem, pouze jí semena jemně 
posypeme. (běžně kolem 0,5cm). 
Jak zalévat klíčící semena? 
Klasický způsob zalévání konévkou s hubicí není úplně optimální v prvních dnech 
klíčení semen, která ještě nemají kořínek a tudíž nejsou pevně ukotvené v zemině. 
Výborný je naopak mechanický rozprašovač vody, který běžně používáme např. 
na kropení prádla. Jemnou vodní mlhou z rozprašovače semena zaléváme 
zpočátku 1-2x denně. Dostatečnou vlhkost zeminy kontrolujeme jednoduše 
prstem, nesmíme ji nechat vyschnout, aby semena nezavadla a neuhynula. Do 
doby, než si rostlinky vytvoří kořenový systém, je zaléváme zezhora, později 
můžeme vodu lít do podmisky. 
Klíčivost se u různých bylin liší svou délkou, nejčastěji se pohybuje mezi 1-2 týdny. 
Čím stabilnější klima klíčícím semenům poskytneme, tím větší máme šanci na 
úspěch. Můžeme využít malého triku a nádobu se semeny první cca dva týdny 
zakrýt čirým sklem či průhlednou folií, hlína nám nevyschne a zajistíme tak i 
stabilnější teplotu. Ve chvíli, kdy rostliny dorostly velikosti kolem 1-2 cm, sklo či 
fólii sejmeme. 



Přesazování mladých sazenic 
Rostlinky staré cca 1 měsíc jsou zpravidla dost silné na to, abychom s nimi mohli 
manipulovat a opatrně je přesadit do zvolené nádoby. Jako pomůcku na 
přesazování použijeme přepichovací kolík nebo např. obrácenou stranu lžíce, 
rostlinky po jedné přesazujeme v dostatečných rozestupech do nové nádoby s 
řádně navlhčenou zeminou. V prvních dnech po přesazení hlídáme vlhkost půdy a 
pečlivě zaléváme. Chceme-li pěstovat bylinky venku, je dobré je postupně zvykat 
na změnu klima, zpočátku je chráníme před přímým sluncem či přílišným větrem 
a deštěm. Optimální doba na přesun bylinek ven je přelom dubna a května, v 
závislosti na počasí. 
Potěší i na pohled 
Bylinky jsou rostliny nejen užitečné a léčivé, ale i krásné a dekorativní. Ať je 
pěstujeme uvnitř domu či bytu za oknem, nebo na balkóně, parapetu, terase 
nebo zahradě, mnohem více vynikne jejich krása při umístění do zdobných nádob 
a květníků. Sluší jim zejména jednoduché a působivé keramické nádoby, jako 
např. starý sádelňák či drátkovány rendlík po babičce, nebo také tzv. jahodový 
květináč ve tvaru soudku s několika otvory pro růst rostlin. Vynikat budou třeba v 
proutěném košíku vystlaném igelitovou fólií, nebo jakékoli vhodné nádobě tak, 
aby nám byly potěšením i pro oko. 

www.fiftyfifty.cz 
 
 

 

 

BŘEVNOVSKÝ KLÁŠTER V PRAZE 6 

(z Větrušic cca 30 km) 
Adresa: Markétská 1/28, Město:  Praha 6  
Nemusíte být jen příznivci památek, abyste ocenili areál Břevnovského kláštera. 
Vkusně opravené budovy, udržovaný park a v případě zájmu možnost navštívit 
prohlídkový okruh posouvají tuto církevní památku do jiných hladin. Samozřejmě, 
stále se tu aktivně konají bohoslužby, jichž se věřící mohou zúčastnit. Zvláště o 
významných svátcích má místo svojí nezaměnitelnou atmosféru. 
Návštěvníkům je zpřístupněna barokní bazilika sv. Markéty, románská krypta z 11. 
století a barokní prelatura (sídlo představeného preláta). Na přibližně 1,5 hodiny 
dlouhé prohlídce, pořádané prakticky výhradně o víkendech, máte dostatek času 
si všechny objekty v klidu prohlédnout. Zvláště zajímavá je zmiňovaná bazilika sv. 
Markéty. V roce 2004 v ní byla zahájena oprava unikátních barokních varhan z 
roku 1725 od varhanáře Tobiáše Meysnera. 
Horní část rozlehlé klášterní zahrady (přístup od Větrníku a Radimovy ulice) je 
veřejnosti zpřístupněna celoročně, zajímavější spodní část (tzn. klauzurní zahrada) 

http://www.fiftyfifty.cz/


pak jen o víkendech. Stojí zde letohrádek Vojtěška s kaplí nad studánkou 
Brusnice.  
Trocha historie: 
Břevnovský klášter spadá pod řád benediktinů a jde o první mužský klášter na 
českém území. Byl založen roku 993 pražským biskupem sv. Vojtěchem a 
knížetem Boleslavem II. Své jméno získal podle břevna ležícího ve studánce, u níž 
se oba zakladatelé setkali.  
Současná podoba kláštera však pochází 
teprve z let 1708-1745, kdy byl za opata 
Otmara Zinka renovován podle projektu 
předních stavitelů Kryštofa Diezenhofera 
a jeho syna Kiliána Ignáce. Původnímu 
objektu velmi uškodily husitské války, 
další ránu pak zasadila třicetiletá válka. 
Dopravní dostupnost: 
Autem se vydejte po Patočkově ulici a přibližně v úrovni napojení Bělohorské ulice 
odbočte doprava. Přijedete přímo k areálu kláštera, přímo před nímž můžete 
zaparkovat. Pokud pojedete MHD, pak použijte tramvaj č. 15, 22 nebo 25 do 
zastávky Břevnovský klášter. 
Otevírací doba: Klauzurní zahrada: So, Ne 6:30-19:00 
Prohlídky: letní čas – So-Ne 10:00, 14:00, 16:00; zimní čas – So-Ne 10:00, 14:00; 
dospělí: 50 Kč; studenti, důchodci: 30 Kč 

 

 
 

KLECANY - LATIN DANCE PRO DOSPĚLÉ 
Každé pondělí:  16.40 - 17.40 hod. 
Cena:                   60,- Kč nebo 1 vstup z pernamentky 
Cvičení spojuje tradiční aerobní cviky se základními kroky latinsko-amerických 
tanců na taneční muziku.  Cvičení je zaměřeno na rozhýbání, zformování a 
protažení celého těla. Hodina dále obsahuje cvičení na velkých míčích a posilování 
problematických partií.  
Více na: www.klubklicek.cz/pravidelny-program/latin-dance-pro-dospele/ 

 
VELIKONOČNÍ JARMARK, KLECANY - 23. 3. 2013 
Stánky s tradičním zbožím, pletení a prodej pomlázek, velikonoční dílny – kraslice, 
perníky, velikonoční dekorace, keramická dílna, prodej velikonočních dárků, 
divadlo pro děti.  

http://www.klubklicek.cz/pravidelny-program/latin-dance-pro-dospele/


 
 

JAK JSME SPALI V KLUBÍČKU… 
I když bylo přihlášeno  20 dětí, nemoci skolily hodně z nich a nakonec si v Klubíčku 
užívalo 13 dětí. Hráli jsme si, kreslili jsme, volili jsme (film) a následně měli „kino", 
kuchtili jsme, (ne)báli jsme se na minibojovce a ti nejstatečnější přespali 
v Klubíčku. Pozorování hvězd snad vyjde příště.  
Děkujeme za pomoc s organizací Soně Zádové a manželům Kolínovým.  
pí Panchartkové děkujeme za výborný koláč. 
...a díky patří Obecnímu úřadu Větrušice, který akci financoval. 
FOTOGRAFIE Z AKCE JSOU NA: http://jarovetrak.rajce.idnes.cz 

 
DĚTSKÝ KLUBÍČEK:   
Větrušice, budova vpravo od obchodu; www.vetrusice/dětský klubíček:   
Eva Jarošová, Jitka Čáhová, Adéla Vohradníková. Kontakt: 602 645 552, mirek_eva@volny.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

DĚTSKÝ  KARNEVAL 
sobota 13. 4. 2013, 15 - 17 h. 

VĚTRUŠICE, SALOON NA HŘIŠTI 
Budeme si hrát, tančit, soutěžit s úžasným klaunem. Vstup: 

dobrovolný Organizátoři: Obecní úřad, TJ Sokol a Dětský Klubíček; 
Sponzor: Obecní úřad 

 
 

KARNEVAL  
PRO DOSPĚLÉ 

sobota 13. 4. 2013 - od 20 h. 
VĚTRUŠICE, SALOON NA HŘIŠTI 

Všechny srdečně zveme na dospělácký karneval! 
K tanci a poslechu hraje větrušická kapela HOPRUM. Tombola.  

Vstupné s maskou: 30 Kč, bez masky: 40 Kč. 

http://jarovetrak.rajce.idnes.cz/
http://www.vetrusice/dětský
mailto:mirek_eva@volny.cz

